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1. Rate Public School Teachers
In general, how would you rate the public school teachers in your community?
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Excellent 13% 14% 11% 9% 11% 16% 13% 13% 12% 14%
Good 45% 43% 48% 44% 43% 46% 49% 48% 45% 43%
Fair 23% 25% 20% 28% 25% 22% 16% 20% 20% 30%
Poor 6% 4% 7% 2% 8% 6% 8% 3% 7% 6%
Not sure 14% 14% 13% 17% 13% 11% 15% 16% 16% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (466) (534) (154) (251) (409) (186) (837) (401) (262)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Excellent 13% 12% 16% 14% 12% 13% 19% 16% 18% 10% 9%
Good 45% 46% 33% 50% 44% 46% 48% 44% 47% 45% 46%
Fair 23% 22% 27% 21% 25% 21% 18% 25% 21% 23% 22%
Poor 6% 6% 7% 4% 8% 4% 4% 7% 3% 6% 7%
Not sure 14% 13% 17% 11% 12% 16% 11% 8% 11% 16% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (773) (111) (116) (363) (304) (207) (198) (219) (382) (201)
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2. Rate Your Children’s Teachers
How would you rate your children’s school teachers?
Asked of those who are the parent or guardian of any children under the age of 18
Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Excellent 25% 28% 24% 13% 22% 38% — 24% 23% 31%
Good 43% 42% 44% 29% 47% 41% 100% 54% 41% 34%
Fair 15% 11% 17% 14% 15% 14% — 13% 15% 16%
Poor 3% 2% 4% 14% 2% 2% — 3% 4% 2%
This question doesn’t
apply to me 12% 16% 10% 26% 13% 4% — 5% 15% 16%
Not sure 1% — 2% 4% 0% 1% — 1% 1% —
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (234) (87) (147) (35) (126) (71) (2) (78) (96) (60)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Excellent 25% 28% 27% 17% 23% 24% 36% 25% 39% 19% 24%
Good 43% 39% 35% 61% 38% 44% 49% 57% 31% 37% 51%
Fair 15% 15% 22% 10% 15% 17% 8% 14% 17% 15% 13%
Poor 3% 3% 2% 6% 6% 2% 1% — 2% 5% 5%
This question doesn’t
apply to me 12% 15% 12% 5% 16% 12% 5% 3% 11% 22% 6%
Not sure 1% 1% 2% 1% 1% 0% — 1% — 2% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (234) (163) (27) (44) (84) (82) (56) (45) (51) (95) (43)
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3. Public School Teacher Pay

Do you think most public school teachers:

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Are paid too much 8% 11% 6% 7% 6% 10% 11% 6% 6% 16%
Are paid about the right

amount 28% 30% 26% 24% 27% 28% 33% 24% 27% 34%
Are paid too little 52% 50% 54% 56% 52% 53% 47% 63% 51% 44%
Not sure 11% 9% 14% 12% 15% 9% 9% 7% 17% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (466) (533) (153) (251) (409) (186) (337) (400) (262)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Are paid too much 8% 11% - 1% 8% 13% 3% 13% 11% 4% 9%
Are paid about the right

amount 28% 29% 18% 27% 29% 30% 25% 36% 31% 24% 23%
Are paid too little 52% 51% 63% 53% 49% 49% 64% 37% 50% 58% 59%
Not sure 11% 9% 19% 19% 14% 8% 7% 14% 7% 14% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (772) (111) (116) (363) (303) (207) (198) (218) (382) (201)
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4. Public School Teacher Appreciation - Community

In your community, do you think public school teachers are:

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Underappreciated 43% 44% 43% 47% 42% 41% 45% 53% 41% 36%
Treated about right 36% 38% 34% 29% 34% 39% 41% 32% 34% 44%
Given too much

attention 5% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 3% 4% 10%
Not sure 15% 13% 17% 19% 20% 13% 9% 12% 21% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (465) (532) (154) (250) (407) (186) (337) (400) (260)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Underappreciated 43% 42% 50% 44% 42% 41% 50% 38% 39% 45% 49%
Treated about right 36% 39% 21% 32% 33% 40% 39% 37% 42% 35% 32%
Given too much

attention 5% 6% 2% 2% 5% 5% 4% 6% 6% 3% 8%
Not sure 15% 13% 26% 22% 20% 13% 8% 19% 13% 17% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (771) (110) (116) (362) (303) (207) (197) (219) (380) (201)
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5. Public School Teacher Appreciation - Nationally

Nationally, do you think public school teachers are:

Gender Age 3 Point Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Underappreciated 52% 50% 53% 53% 47% 53% 54% 64% 50% 42%
Treated about right 26% 29% 24% 27% 31% 22% 28% 26% 24% 30%
Given too much

attention 8% 11% 6% 4% 7% 11% 10% 3% 7% 16%
Not sure 13% 10% 16% 15% 15% 14% 8% 8% 18% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (463) (531) (152) (248) (408) (186) (336) (397) (261)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Underappreciated 52% 52% 59% 45% 50% 48% 61% 40% 54% 55% 55%
Treated about right 26% 27% 15% 33% 28% 31% 22% 33% 27% 23% 26%
Given too much

attention 8% 10% 1% 4% 6% 10% 10% 9% 10% 5% 11%
Not sure 13% 11% 24% 18% 17% 12% 7% 19% 9% 17% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (769) (110) (115) (361) (304) (207) (194) (219) (380) (201)




